NHTerpanbHasa mukpocxema 591KH3 - wecTHaguaTnMKaHanbHbI aHaNoroBbIn

MUKPOCXEMA 591KH3

KOMMYTaTOP CO CXEeMOW ynpaBneHus.
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Cxema pacnono*eHnA BbiIBOOOB

17

TaOnuira Ha3sHaYEeHN A BHIBOLOB

Homep HasHaueHue Homep HasHaueHue
BbIBOAA BbIBOAA
1 um 17 -
2 - 18 AgpecHbin Bxopg 21
3 - 19 -
4 AHanoroBbIi Bxof, 16 20 AgpecHbin Bxog 20
5 AHanorosbin Bxog 15 21 «Pa3pelieHne»
6 AHanoroBbi Bxopg, 14 22 -
7 AHanorosbiv Bxog, 13 23 AHanorosbiv Bxog 1
8 AHanorosbin Bxoq 12 24 AHanorosbIn Bxop 2
9 AHanorosbin Bxop 11 25 AHanorosbii BXxof 3
10 AHanorosbii Bxoq 10 26 AHanorosbl Bxoq 4
1 AHanoroBbi Bxog, 9 27 AHanoroBsbI BXog 5
12 o6wmn 28 AHanorosbl1 Bxoa 6
13 - 29 AHanorosbiv Bxof 7
14 AgpecHbin Bxog 23 30 AHanorosbI Bxog 8
15 AgpecHbin Bxog 22 31 urnz
16 - 32 AHanoroBbIN BbIXo[,




OCHOBHBIE SJIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI

npu t = (25£10) °C

HanmeHoBaHue napameTpa,

Hopma

eavHnLa n3MepeHus,
PEXMM N3MEPEHIA He MeHee |He Gonee

ToK yTeuku aHanoroBoro Bxoaa, HA - 50
ToK yTeuku aHanoroBoro Bbixoga, HA - 70
BXxoOHOM TOK HM3KOro YPOBHA, MKA - 0,2
BXxoOHOW TOK BbICOKOrO YPOBHA, MKA - 0,2
Tok noTpebneHna Npu BbICOKOM YPOBHe - 1000
yNpaBnA-LIero HanpaXeHns, MKA

Tok noTpebneHns Npy HU3KOM YPOBHe - 100
YyNPaBAAo Wero HanpsaxeHusa, MKA

Bpemsa BKNtoueHnA, HC - 300
ConpoTtumBneHne B OTKPbITOM cocTosaHnn, Om - 270

* Tpwn HanpsaxeHnax nutadma (UM1) ot munyc 13,5 go 16,5 B,

(Un2) ot

MUHYC 16,5 oo MmuHyc 13,5 B, ynpasnatowem HanpaxeHN HU3KOro
yposHA (UYTMNPH) ot 0 go 0,8 B, ynpasnatowem HanpaxeHUn
Bblcokoro yposHa (UYTP.B) ot 4 go 16,5 B, kKommyTrpyemom
HanpsxeHun (UKOM) ot muHyc 15 go 15 B. Bennunna UYTIP.B
He Jo/mKHa npeBbiwaTtb BennunHy U1, AbcontoTHas BennUmMHa
U1, UMN2 gonxHa npeBbiwaTtb abcontoTHyo BenmunHy UKOM

He meHee, yem Ha 0,3 B.

MNpn n3mepeHnn Bpemenn sBknoveHna (tBKJT) conpotmsnenmne
Harpy3ku He 6onee 10 KOM, eMKOCTb Harpy3ku He 6onee 40 nO.
MNpn namepeHnn conpoTnBAeHnA B OTKPbITOM cOCTOAHUN (ROTK)

KoMmmyTupyemblin ToK (IKOM) paseH 1 MA.




